

Пояснювальна записка
до проекту рішення 31 сесії Коростенської міської ради від 23.05.2019р.
«Про затвердження Кодексу етики депутатів
Коростенської міської ради»

Кодекси поведінки вважаються важливим засобом боротьби з корупцією та закритістю влади. Необхідність в узагальненні основних етичних вимог до депутатів зумовлена певними потребами:

- у зміцненні довіри громадян;
- у забезпеченні ефективної депутатської діяльності;
- в удосконаленні відносин у депутатській діяльності;
- в уніфікації вимог до депутатів.

Тож, Кодекс етики депутатів Коростенської міської ради орієнтований на забезпечення поваги до депутатського корпусу з боку широкого загалу; установлення продуктивної та здорової атмосфери у міській раді; обмеження свавілля у відносинах із громадянами та у внутрішньо професійних відносинах; визначення єдиних вимог до депутатів.

Наявність Кодексу, з одного боку – регулюватиме відносини депутатів, з другого – сприятиме створенню позитивного ставлення до місцевого самоврядування та його депутатського корпусу.

Кодекс поведінки може стати основою для формування соціальної відповідальності депутатства і підставою для суспільної оцінки дій депутатів. Сукупність етичних норм необхідна для вияву чітких орієнтирів поведінки депутатів і створення певних шаблонів, які роз'яснюють поведінку, а також для підвищення рівня раціональності та моральності в депутатській діяльності. Закріплені ззовні моральні приписи відкривають депутатам можливість для достатньо вільного орієнтування в стандартних, повсякденних ситуаціях, позбавляючи їх від необхідності кожен раз здійснювати моральний вибір. Визначення єдиних етичних стандартів поведінки окреслює рамки дозволеного, і стає мірилом, дієвим фактором оцінки якостей і норм поведінки виборного представника.

Тож, прийняття рішення «Про затвердження Кодексу етики депутатів Коростенської міської міської ради» стимулюватиме високі стандарти поведінки депутатів міської ради; посилить довіру громадян; допоможе в прийнятті рішень.

Начальник відділу ОЗДМР

О.Заєць

Довідка
про погодження проекту рішення «Про затвердження Кодексу етики
депутатів Коростенської міської ради»

Проект рішення розроблено: відділ організаційного забезпечення діяльності міської ради

Виконавець: Заєць О.К. - начальник відділу організаційного забезпечення діяльності міської ради, 9 63 16

Доповідає на сесії: Вигівський В.В. – секретар міської ради

Доповідає на засіданнях постійних комісій: Вигівський В.В. – секретар міської ради

Запросити:

Розсилка: Довести до відома депутатів Коростенської міської ради

ПОГОДЖЕНО із зауваженнями:

